JENMAPTAMEHT FTOPOJCKOTI'O XO3SAHCTBA
FOPOAA CEBACTOHNOJA

MPUKA3
26.08.2021 Ne_ 286 - O]

O BHeceHMM W3MEHEHMH B mpuka3 JlemapraMeHTa TOpOJCKOTO XO3SHCTBA ropojia
Cepacrononss ot 26.12.2018 No 591-OJ1 «O6 yTBEpKJACHHUH PETHOHAIILHOIO
KpaTKOCPOYHOTO IUIaHAa peaju3allid pPerMoHalbHONH MpOrpaMMbl  KalmUTaJbHOI'O
peMOHTa 00llero MMyllecTBAa B MHOIOKBAPTHUPHBIX JIOMaX, pPacroiOKeHHbBIX

Ha TeppUTOpUM Tropoaa ¢enepanbHoro 3HaueHusi CeBacTomolis, Ha [EPUOI
2020-2022 romos»

B coorBerctBuu co crateed 168 OJKmimimHoro koxekca Pocculickoit
Penepanmu, 3akoHom ropoaa Cesacromosisi ot 18.02.2015 Ne  118-3C
«O  KanuTaJbHOM pEMOHTE OOLIEro HMYIIECTBA B MHOIOKBAPTHPHBIX JIOMaXx
Ha Tepputopud ropoxa Cesacromnosisi», mocTaHoBleHHWeM [lpaBuresbcrna
Cesacronosnist ot 23.07.2015 Ne 672-III1 «O6 yTBEepKIAEHUH pPErHOHANILHOI
IpOrpaMMbl  KallMTAJIbHOTO pPEMOHTa O00IIero MMyIIeCTBa B MHOI'OKBAPTUPHBIX
JI0OMaxX, paclOJIOKEHHBIX Ha TeppUTOpUM ropoja (eaepasbHOTO 3HAYCHUS
Cesacromnonsi», Ilomoxenuem o JlemapramMeHTe TOpPOACKOr0 XO3sICTBA Iopojia
CeBacromosisi, yTBEpXKAEHHBIM moctaHoBiieHHeM [IpaBuresibctBa CeBacToros
oT 16.09.2016 No 875-T1I1,

ITPUKA3BIBAIO:

1. BHecTH M3MeHEHhe B pervoHalbHBIA KpaTKOCPOUHBIM IUIaH pealid3aliiu
pPETHOHAJIBHOW  NPOrpamMMbl  KalmUTaJbHOTO  PEMOHTA  OOLIEro  MMylllecTRa
B MHOTOKBapTUPHBIX JIOMaXx, PaclOJ0KEeHHbBIX Ha TEPPUTOPUHU ropojia  deepaibHoro
3nayenus Cesactomnoss, Ha nepuoj 2020-2022 rogoB, yTBEPKASHHBIH MPHKa30M
JlemaprameHta ropojckoro xossiictBa ropoma Cesacromosis ot 26.12.2018
Ne 591-O/1, u310°XMB ero B HOBOM pelaKiuu (MpuiaracTcs).

2. YIpaBJIeHUIO  DKOHOMHMKH, ()MHAHCOB M  TIPaBOBOro  olOecrevcHus
JemnaprameHTa ropoJIcKoro xo3sicrsa ropoaa CeBactonosis 00ecreduTh pa3MelecHUC
HaCTOsLLEro MpuKasa Ha opuuransHoM caiite [IpaBuTtenscTBa CeBacTomnols.

3. Hexommepueckolh  opranuzauuu  «DoHI  COACHCTBUS  KalUTahbHOMY
pemonty ropoaa CeacronoJs» obecrneduTsb OnmyOTMKOBaHHWE HACTOSIIETO [pHKa3a
Ha OQUUMAJIBHOM CalTe peruoHalLHOrO orepatopa B  HWH(YOPMAILIMOHHO-
TEJIEKOMMYHUKALMOHHOM ceTh «MHTepHeT».
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4. Hacrosimii mpukas BCTymaeT B CHIy €O JHA €ro OMHULHAIBHOIO
ONyOJIMKOBaHHSI.

5. KOHTposb 32  MCIOIHEHHEM  HACTOSLIETO  MPHMKAa3a  BO3JIOKUTH
Ha  WCHOJHAIOIIETO  OOA3aHHOCTM  HayalbHHKA  YIpPaBIeHHs  KUIHIIHO-
KOMMYHAaJIbHOT'O XO35HCTBa U TOIIMBHO-YHEPIeTHIECKOro Komiuiekca JlenapramenTa
ropoJIcKoro xo3sicrea ropoaa Cepacromnosns Anngeposa A.A.

Vcnonnsiomuit 00653aHHOCTH AMpPEKTOpa
JlenapraMeHTa ropoJCcKOro Xo3sicTBa
ropona CeBacTomnoss : C.B. XKypasies
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